

Председник Србије Александар Вучић гост је емисије "Фокус специјал" на телевизији Б92. На самом почетку председник је говорио о мерама против коронавируса.



Један мој пријатељ који је млађи од мене звао ме је и рекао "умрећу од короне" и извинио се што се са мном свађао око короне. Умро је

Говорећи о мерама због коронавируса које су биле спровођене на почетку, рекао је да смо увели најстроже јер нисмо имали представу како ће бити.

"Мрзело ме је свако дете и сваки пензионер што сам им ја укинуо могућност да шетају, иако смо им тако спасили живот", рекао је и додао да су се изградиле четири ковид болнице, од децембра смо имали вакцине, више од ЕУ.

"2. и 3. новембра имаћемо и вакцину Модерна. Имаћете и руску једну и другу компоненту, а касније и кинеску. Верујем да ћемо за седам - осам месеци производити своје вакцине. Имамо оружје и оруђе за борбу", истакао је он и додао да треба да слушамо епидемиологе, а не ветеринаре.

Он је открио да ће у среду примити трећу дозу вакцине против вируса корона и поново позвао народ на вакцинацију. "У среду ћу примити трећу дозу. Набавили смо и лек који кошта 400 долара јер хоћемо да спасимо људе", нагласио је Вучић, а око поштравања каже да ће о томе одлучити Кризни штаб.

- Један мој пријатељ који је млађи од мене звао ме је и рекао "умрећу од короне" и извинио се што се са мном свађао око короне. Умро је.

"Први пут да смо на испод 30% викендом. Бројеви опадају. Људи треба да буду одговорни. Молим вас да се не играмо здрављем. И лекарима и сестрама ћемо повећати плате за 8%".

Слушајте лекаре, епидемиологе, а не ветеринаре

Како је навео, враћају нам се и здравствени радници из иностранства и истакао да је поносан на борбу против ковида, осим на једну ствар.

"Нисам поносан на деловање против антиваксера. Негде смо погрешили. Како смо дошли до тога да се лече мастима и кремама које ветеринари преписују за стоку", закључио је он и додао да треба да слушамо епидемиологе, а не ветеринаре. "Једино што могу да кажем је - Слушајте лекаре. Ја поштујем ветеринара, али њих слушате кад вам је болестан пас, мачка или прасе", рекао је Вучић.



View this post on Instagram
Aleksandar Vučić (@aleksandar.vucic) · October 30, 2021 at 11:56pm CEST · 4,000 likes





Predsednik Republike Srbije
Aleksandar Vučić

30. OKTOBAR | 21:00

b92

[View this post on Instagram](#)
Итали е једини Вучић који се налази у Србији и у Србији је био у Хрватској, као и да се у том
[View this post on Instagram](#)
тако и Србија. Некако је на једном савезу председника Србије и Хрватске који је трајао 1995. у